
Третья группа первого года обучения

Тема: Танцевальные фигуры и упражнения

Цель урока: Выполнение движений по показу.  

Задачи:

1 Образовательные: учить  исполнять основные упражнения  по показу.

2 Развивающие: развивать  ритмическую  координацию  и  пространственное 
мышление

Тип урока: комбинированный

 Форма занятия: индивидуальная

Метод обучения: самостоятельный

Оборудование: Техническое оснащение – компьютер. 

Ход занятия

Разучивать текст песни

Мышка-хохошка по улицам шла
Мышка корзинку смешинок нашла
Вот уж смеялась она от души
А вместе с хохошей и все малыши

Хи-хи-хи, Ха-ха-ха, Хо-хо-хо
Мы смеемся от души хо-ро-шо
Хи-хи-хи, Ха-ха-ха, Хо-хо-хо
Мы смеемся от души (очень ) хо-ро-шо (2 р весь куплет)

Хлопай в ладоши, рот до ушей,
Мышка Хохоша смешит малышей.
Только Хохошка закроет свой рот –
Снова корзинку смешинок найдет.

Хи-хи-хи, Ха-ха-ха, Хо-хо-хо
Мы смеемся от души хо-ро-шо
Хи-хи-хи, Ха-ха-ха, Хо-хо-хо
Мы смеемся от души (очень ) хо-ро-шо (2 р весь куплет)

Мышка-хохошка по улицам шла
Мышка корзинку смешинок нашла
Вот уж смеялась она от души



А вместе с хохошей и все малыши

Хи-хи-хи, Ха-ха-ха, Хо-хо-хо
Мы смеемся от души хо-ро-шо
Хи-хи-хи, Ха-ха-ха, Хо-хо-хо
Мы смеемся от души (очень ) хо-ро-шо (2 р весь куплет)

https://www.youtube.com/watch?v=RMqc3_8rg5Q 

Учим текст песни

https://www.youtube.com/watch?v=0uSomF5NdV0

Исполнять танцевальные движения по показу.

https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =7  ia  2  tHcPuKM  

https://www.youtube.com/watch?v=7ia2tHcPuKM
https://www.youtube.com/watch?v=0uSomF5NdV0
https://www.youtube.com/watch?v=RMqc3_8rg5Q

